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Instrukcja Bezpieczeństwa – Uchwyt Ścienny na Telewizor i Monitor 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

OSTRZEŻENIE! Przeczytaj uważnie całą instrukcję przed przystąpieniem do montażu i 
użytkowania. Niezastosowanie się do poniższych zaleceń może skutkować poważnymi 
obrażeniami ciała, uszkodzeniem produktu, telewizora/monitora lub mienia. Zachowaj 
tę instrukcję na przyszłość. 

1. Przeznaczenie Produktu: 

• Uchwyt jest przeznaczony wyłącznie do montażu telewizorów lub monitorów o 
określonej wadze i rozmiarze (zgodnie ze specyfikacją dołączoną do konkretnego 
modelu uchwytu) na odpowiednio przygotowanych, stabilnych ścianach 
pionowych. 

• Produkt jest przeznaczony do użytku domowego lub biurowego w 
pomieszczeniach zamkniętych. 

• Jakiekolwiek inne użycie niż opisane powyżej jest uważane za niezgodne z 
przeznaczeniem i może prowadzić do uszkodzeń lub obrażeń. 

2. Ogólne Ostrzeżenia Bezpieczeństwa: 

• NIEBEZPIECZEŃSTWO UPADKU: Niewłaściwy montaż, przeciążenie uchwytu 
lub montaż na nieodpowiedniej ścianie może spowodować upadek 
telewizora/monitora, prowadząc do poważnych obrażeń lub śmierci. 

• MONTAŻ: Montaż powinien być wykonany przez osobę dorosłą, posiadającą 
odpowiednie umiejętności i wiedzę techniczną. W przypadku wątpliwości 
skonsultuj się z wykwalifikowanym instalatorem lub specjalistą. 

• DZIECI: Produkt nie jest zabawką. Przechowuj małe elementy montażowe (śruby, 
kołki itp.) poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć ryzyka połknięcia lub zadławienia. 
Nie pozwalaj dzieciom wspinać się na zamontowany telewizor/monitor ani bawić 
się uchwytem. 

• MODYFIKACJE: Nie modyfikuj konstrukcji uchwytu ani nie używaj go w sposób 
niezgodny z przeznaczeniem. Wszelkie modyfikacje unieważniają gwarancję i 
mogą zagrażać bezpieczeństwu. 

• STAN TECHNICZNY: Regularnie sprawdzaj stan techniczny uchwytu, dokręcenie 
śrub i stabilność mocowania. W przypadku stwierdzenia uszkodzeń lub 
poluzowania, natychmiast zaprzestań użytkowania i skontaktuj się ze 
sprzedawcą/producentem. 
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3. Bezpieczeństwo Przed Montażem: 

• KONTROLA ZAWARTOŚCI: Sprawdź, czy zestaw zawiera wszystkie elementy 
wymienione w instrukcji montażu. Nie używaj produktu, jeśli brakuje 
jakichkolwiek części lub są one uszkodzone. 

• WYBÓR MIEJSCA I RODZAJ ŚCIANY: 

o Upewnij się, że ściana, na której ma być zamontowany uchwyt, jest 
odpowiednio mocna i stabilna, aby utrzymać łączny ciężar uchwytu oraz 
telewizora/monitora. 

o Zalecane typy ścian to: ściany z pełnej cegły, betonu, litego drewna lub 
wzmocnione konstrukcje szkieletowe (montaż do belek konstrukcyjnych). 

o NIE MONTUJ na ścianach z pustaków gipsowo-kartonowych (chyba że 
montaż odbywa się bezpośrednio do belek konstrukcyjnych za płytą), 
ścianach osłonowych, lekkich ściankach działowych lub ścianach o 
słabej nośności. W razie wątpliwości skonsultuj się ze specjalistą 
budowlanym. 

• UKRYTE INSTALACJE: Przed wierceniem otworów upewnij się, że w ścianie nie 
znajdują się żadne ukryte przewody elektryczne, rury wodne, gazowe ani inne 
instalacje. Użyj odpowiedniego detektora. Przewiercenie takich instalacji może 
prowadzić do porażenia prądem, pożaru, wybuchu lub zalania. 

• NARZĘDZIA I ELEMENTY MOCUJĄCE: Używaj wyłącznie narzędzi i elementów 
mocujących (kołki, śruby) dostarczonych w zestawie lub zalecanych przez 
producenta uchwytu i odpowiednich do rodzaju ściany. Użycie nieodpowiednich 
elementów może osłabić konstrukcję. 

• KOMPATYBILNOŚĆ Z TELEWIZOREM/MONITOREM: Upewnij się, że 
telewizor/monitor jest zgodny ze standardem VESA oraz mieści się w 
dopuszczalnym zakresie wagowym i rozmiarowym określonym dla danego 
modelu uchwytu. Informacje te znajdują się w specyfikacji uchwytu oraz 
instrukcji telewizora/monitora. 

4. Bezpieczeństwo Podczas Montażu: 

• POSTĘPUJ ZGODNIE Z INSTRUKCJĄ MONTAŻU: Dokładnie przestrzegaj 
wszystkich kroków opisanych w dołączonej instrukcji montażu. 
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• POMOC DRUGIEJ OSOBY: Do montażu większych lub cięższych 
telewizorów/monitorów zaleca się pomoc drugiej osoby dorosłej, aby uniknąć 
upuszczenia ekranu i obrażeń. 

• DOKRĘCANIE ŚRUB: Dokręcaj wszystkie śruby pewnie, ale nie za mocno, aby nie 
uszkodzić gwintów, uchwytu, telewizora/monitora lub ściany. Używaj 
odpowiedniej siły. 

• PRAWIDŁOWE MOCOWANIE DO TELEWIZORA/MONITORA: Upewnij się, że 
uchwyt jest prawidłowo i bezpiecznie przymocowany do telewizora/monitora za 
pomocą odpowiednich śrub (zgodnych ze standardem VESA i głębokością 
otworów w telewizorze). 

• PROWADZENIE PRZEWODÓW: Upewnij się, że przewody zasilające i sygnałowe 
nie są przytrzaśnięte, naprężone ani uszkodzone podczas montażu i użytkowania. 
Zapewnij odpowiedni luz, zwłaszcza w przypadku uchwytów ruchomych. 

5. Bezpieczeństwo Po Montażu i Podczas Użytkowania: 

• KONTROLA STABILNOŚCI: Po zakończeniu montażu delikatnie poruszaj 
zamontowanym telewizorem/monitorem, aby upewnić się, że jest stabilny i 
bezpiecznie przymocowany. 

• MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE: Nigdy nie przekraczaj maksymalnego 
dopuszczalnego obciążenia uchwytu podanego w specyfikacji. 

• ZAKAZ ZAWIESZANIA DODATKOWYCH PRZEDMIOTÓW: Nie wieszaj na 
uchwycie ani na telewizorze/monitorze żadnych dodatkowych przedmiotów. 

• ZAKAZ MODYFIKACJI POŁOŻENIA W SPOSÓB NIEPRZEWIDZIANY: Jeśli uchwyt 
posiada regulację, dokonuj jej ostrożnie, zgodnie z instrukcją. Nie próbuj 
wymuszać ruchu poza zakres przewidziany przez producenta. 

• ŚRODKI OSTROŻNOŚCI WOBEC DZIECI: Upewnij się, że dzieci nie mają 
możliwości wspinania się na telewizor/monitor ani ciągnięcia za niego. 

6. Konserwacja: 

• Regularnie (co najmniej raz na 3 miesiące lub częściej w zależności od warunków 
użytkowania) sprawdzaj, czy wszystkie śruby mocujące uchwyt do ściany oraz 
uchwyt do telewizora/monitora są odpowiednio dokręcone. 

• Czyść uchwyt suchą lub lekko wilgotną, miękką szmatką. Nie używaj 
agresywnych środków czyszczących ani rozpuszczalników. 
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• W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzeń, poluzowań lub 
nieprawidłowości w działaniu, natychmiast przestań korzystać z produktu i 
zabezpiecz telewizor/monitor przed upadkiem. Skontaktuj się ze sprzedawcą lub 
wykwalifikowanym serwisem. 

7. Utylizacja: 

• Zużyty produkt należy zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
gospodarki odpadami. Nie wyrzucaj produktu wraz ze zwykłymi odpadami 
komunalnymi. Elementy metalowe i plastikowe mogą podlegać recyklingowi. 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody materialne lub obrażenia ciała 
wynikające z nieprawidłowego montażu, niewłaściwego użytkowania, nieprzestrzegania 
zasad bezpieczeństwa lub modyfikacji produktu. 

 


